

Червень, 2023



Дорогі сім'ї першого класу,

Привіт! Мене звуть Келлі Догерті, і цього року я буду вчителем першого класу вашої дитини. Ми будемо працювати над тим, щоб стати сильнішими читачами та письменниками, підвищити наші навички та стратегії як математиків, а також досліджувати багато захоплюючих соціальних та наукових тем, таких як погода та спільноти. Я включив кілька корисних порад, щоб розпочати рік гладко, а також список запропонованого шкільного приладдя.

Ось кілька корисних порад для початку першого класу:

Звільнення: *Будь ласка, заповніть опитування, яке я надсилаю в серпні, із зазначенням процедури звільнення. В іншому випадку, в перший день школи, будь ласка, надішліть записку АБО надішліть мені електронний лист (до першого дня), вказавши, як ваша дитина повинна повернутися додому в цей день. Якщо я не отримую записку, співробітники нашого офісу повинні зв'язатися з вами, щоб визначити, як слід звільнити вашу дитину.*

Ваша дитина отримає *бирку про звільнення «О-фіш-аль першокласника»* в перший день школи, яку необхідно носити щодня протягом перших кількох тижнів школи, щоб забезпечити безпечний і плавний прихід і звільнення. Рекомендую приколоти його до рюкзака дитини.

Вам потрібно буде надати наступну інформацію про тег імені:

1. ім'я та прізвище вашої дитини
2. клас вашої дитини (1 Dougherty або 1DO)
3. Порядок звільнення вашої дитини на кожен день тижня

Для безпеки вашої дитини я ніколи не зміню процедуру звільнення вашої дитини БЕЗ письмового дозволу від вас (примітка або електронна пошта).

Закуси: Будь ласка, надсилайте поживну закуску та багаторазову пляшку води щодня.

Безпека на сонці: Будь ласка, надішліть капелюх-відро та сонцезахисний крем без аерозолу, позначений ім'ям вашої дитини та запечатаний у поліетиленовий пакет, якщо ви вирішите дозволити своїй дитині подати заявку до обіду / перерви. Форми дозволу на сонцезахисний крем будуть надані в ніч повернення до школи.

Ланч: Обідати в їдальні дуже цікаво для першокласників! Якщо ваша дитина пакує ланч, будь ласка, позначте його своїм ім'ям та прізвищем та «1-DO». Якщо ваша дитина приносить гроші на придбання обіду, будь ласка, покладіть їх у невеликий конверт із зазначенням її імені та вибору обіду. На початку року я залишуся з класом, щоб допомогти учням придбати обід.

Будь ласка, не соромтеся написати мені на kdougherty@cbsd.org, якщо у вас є які-небудь питання або сумніви.

Я щиро з нетерпінням чекаю знайомства з вашою дитиною та співпраці з вами як партнера в освіті вашої дитини цього року. Разом ми можемо гарантувати, що ваша дитина отримає чудовий досвід навчання в першому класі.



Слідкуйте за електронним листом від мене наприкінці серпня, щоб отримати додаткову інформацію про вашу дитину перед початком навчального року. Гарного літа!

Щиро ваш
Келлі Догерті

Список шкільного приладдя

*указує, що елемент має бути позначено іменем дитини

<p>Міцні двокишенькові папки – пластикові (всього 2) (1-червоний і 1- синій: не 3-отвори пробивані)</p>	
<p>1 pkg of 4 Expo Dry Erase Markers – <u>Не тонка точка</u> – перевага чорного</p>	
<p>*Навушники в сумці Ziploc (з позначкою імені та прізвища вашої дитини) *Будь ласка, переконайтеся, що штекер підходить для роз'єму iPad.</p>	
<p>Капелюх-відро або бейсболка з написом імені вашої дитини та 1DO. (Використовується під час перерв, щоб захистити шкіру вашої дитини. Він буде зберігатися в кабінці в нашій кімнаті.)</p>	
<p>Сонцезахисний крем без аерозолю Якщо ви надсилаєте сонцезахисний крем, вашій дитині потрібно буде наносити його самостійно. Я навчу вашу дитину, як це робити, якщо ви цього не зробили вдома. Будь ласка, запечатайте сонцезахисний крем у сумку Ziplock з написом імені вашої дитини та 1DO. (Використовується перед поглибленнями, щоб захистити шкіру вашої дитини.)</p>	

<p>Paint Smock - Будь-яка сорочка великого розміру зробить свою справу. Будь ласка, використовуйте перманентний маркер, щоб позначити його ім'ям вашої дитини та IDO.</p>	
<p>1 Зміна одягу - Будь ласка, надішліть змінний одяг, включаючи нижню білизну та шкарпетки, у разі нещасного випадку в туалеті та / або намочання під час гри на відкритому повітрі. (Покладіть галонну сумку Ziploc з повним ім'ям на зовнішній стороні сумки.)</p>	

<p>Коробка серветок (прізвища: A-M)</p>	<p>Дякуємо, що допомогли зберегти наш клас чистим і здоровим!</p>
<p>Рідке мило для рук або дезінфікуючий засіб для рук (Прізвище: L-Z)</p>	
<p></p>	